

## Código de Ética BW7 Business Woman

## **INTRODUÇÃO**

O BW7 Business Woman, é um aplicativo de marketplace exclusivo para mulheres empreendedoras venderem seus produtos e serviços de forma rápida e segura para os seus clientes. O nosso código de ética foi criado para que promova a justiça, a igualdade, o respeito e a inclusão. Este código é baseado nos seguintes princípios:

<u>Empoderamento feminino:</u> O BW7 Business Woman deve empoderar as mulheres empreendedoras, fornecendo-lhes uma plataforma para vender seus produtos e serviços, alcançar novos clientes e construir seus negócios.

**Igualdade de oportunidades:** O BW7 Business Woman garantirá que todas as mulheres empreendedoras tenham iguais oportunidades de sucesso, independentemente de sua raça, etnia, religião, orientação sexual ou qualquer outro fator.

**<u>Respeito e dignidade:</u>** O BW7 Business Woman trata todas as mulheres empreendedoras com respeito e dignidade.

<u>Transparência e responsabilidade:</u> O BW7 Business Woman será transparente em suas operações e responsável por suas ações.

<u>Sustentabilidade</u>: O BW7 Business Woman promoverá práticas sustentáveis que beneficiem as mulheres empreendedoras, o meio ambiente e a sociedade como um todo.

#### **VALORES**

Os valores fundamentais que sustentam este código de ética são:

**Empoderamento:** O BW7 Business Woman foi desenvolvido para empoderar as mulheres empreendedoras para alcançar seus objetivos.

**Igualdade:** O BW7 Business Woman garante que todas as mulheres empreendedoras tenham iguais oportunidades de sucesso.

**Respeito:** O BW7 Business Woman trata todas as mulheres empreendedoras com respeito e dignidade.

**Integridade:** O BW7 Business Woman opera com integridade e honestidade.

Av. Governador José Malcher, nº 153, Bairro Nazaré, CEP: 66.035-065, Belém/PA

Fone: 91 99638 9678 e-mail: comercial@bw7.app.br Instagram: @bw7.app Site: https://bw7.app.br



**Responsabilidade:** O BW7 Business Woman é responsável por suas ações e pelo impacto que tem nas mulheres empreendedoras, no meio ambiente e na sociedade.

### **PRÁTICAS**

As seguintes práticas devem ser implementadas para garantir que o BW7 Business Woman esteja em conformidade com este código de ética:

<u>Seleção justa de parceiras comerciais:</u> O processo de seleção de empreendedoras para serem parceiras comerciais do BW7 Business Woman será justo e transparente.

<u>Termos e condições claros:</u> Os termos e condições do BW7 Business Woman devem ser claros e fáceis de entender.

<u>Suporte às Parceiras Comerciais:</u> O BW7 Business Woman fornecerá suporte adequado às Empreendedoras.

**Resolução de disputas:** O BW7 Business Woman terá um processo transparente e justo para resolver disputas entre as Empresas Parceiras e compradores.

<u>Proteção de dados:</u> O BW7 Business Woman deve proteger os dados das Parceiras Comerciais e compradores, de acordo com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD), Lei n° 13.709, de 14/08/2018.

<u>Monitoramento e avaliação:</u> O BW7 Business Woman deve ser monitorado e avaliado regularmente para garantir que esteja em conformidade com este código de ética.

Av. Governador José Malcher, nº 153, Bairro Nazaré, CEP: 66.035-065, Belém/PA

Fone: 91 99638 9678 e-mail: comercial@bw7.app.br
Instagram: @bw7.app Site: https://bw7.app.br



### **CONCLUSÃO**

Este código de ética é um guia para garantir que o aplicativo de marketplace exclusivo para mulheres empreendedoras seja um espaço justo, equitativo e respeitoso para todas as mulheres. Ao seguir estes princípios e práticas, o BW7 Business Woman pode ajudar as mulheres empreendedoras a alcançar seus objetivos e construir negócios de sucesso.

# **OBSERVAÇÕES ADICIONAIS**

Este código de ética é um documento vivo e deve ser atualizado regularmente para refletir as mudanças nas necessidades das mulheres empreendedoras e do mercado.

O BW7 Business Woman tem um comitê de ética responsável por garantir que o código de ética seja seguido.

O código de ética é de fácil acesso a todos os usuários do BW7 Business Woman.

Belém, 01 de Maio de 2024.

Marizangela Santos

CEO- BW7 Business Woman

Av. Governador José Malcher, nº 153, Bairro Nazaré, CEP: 66.035-065, Belém/PA

Fone: 91 99638 9678 e-mail: comercial@bw7.app.br Instagram: @bw7.app Site: https://bw7.app.br